
1 Ata da Reunião ordinária do Conselho Administrativo. Aos dez do mês de setembro de 2018, às
2 treze horas, inicia-se a reunião ordinária do Conselho Administrativo, na sala de reuniões da
3 CAAPSML, sito à Avenida Duque de Caxias n° 333, contando com a presença; das conselheiras,
4 Ana Cristina Pialarice Giordano presidente, Carla Adriana Casaca, Carla Adriana Bruna, Karen
5 Bettina Ikeda de Ortiz, Luciana Viçoso de Oliveira, Rosângela Maria Cebulski. Maria Giselda de
6 Lima Fonseca, Flavio Roque do conselheiro superintendente Marco Antonio Bacarin, que chegou
7 após 0 início da reunião , por volta dás 14:00 horas ., A reunião teve como pauta os seguintes
8 tópicos:

1. Ata do dia 04/09/2018;

2. Projeto de lei

3. Requerimento de cirurgia plástica
4. Credenciamento

5. Providencias com relação ao extravio da folha 05 do requerimento 1151/2018.
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1. Requerimento n° 1130/2018 -Solicita reembolso de despesas médicas- aplicação de 
medicamento ACLASTA

2. Requerimento n° 1156/2018 -Solicita Aplicação de medicamento ACLASTA

3. Requerimento n° 1258/2018 -Solicita do Conselho Angiotomografia Arterial de Pescoço;

18 A reunião teve início com a presidente verificando o quórum da reunião, estando presente 6
19 conselheiras e no início apenas ausente o superintendente da CAAPSML, estavam presentes
20 também dois conselheiros fiscais, começou-se análise da ata da reunião do dia 04 de setembro de
21 2018, sendo aprovada. Em seguida passou-se a discutir o projeto de amortização de lei conforme
22 previsto na lei 12.481/ 2016. Karen coloca que a lei prevê um projeto de plano de amortização
23 para fazer os aportes a partir de fevereiro de 2018. Giselda Conselheira Fiscal, expõe que desde o
24 início de seu mandato vêm cobrando nas reuniões do conselho fiscal que fosse enviado à Camara
25 Municipal o projeto de amortização. Flávio presidente do conselho fiscal da CAAPSML lembra
26 que o conselho administrativo deveria mandar oficio para a comissão de seguridade social da
27 câmara e Sindserv, no intuito de manifestar preocupação com o aporte financeiro. Contudo o
28 conselheiro entende de outra forma e que os aportes de 2018, podem ser realizados até o fim do
29 exercício 2018, lembrou também que o Secretário de Fazenda já criou uma conta bancária Jx,
30 específica para o aporte, onde já se encontram depósitos reservados para essa finalidade (aporte). Sj
31 Rosangela coloca que tem na ata de 24 de novembro de 2016 a administração coloca que seria
32 feito os aportes a partir de fevereiro de 2018, e que a administração não está fazendo. Rosangela
33 afirma que no parecer da secretaria da previdência consta que se fizer a segregação de massas o
34 aporte entra no índice de pessoal e teria problema com a lei de responsabilidade fiscal. Foi
35 proposta a votação em relação a oficializar também o ministério público já, ou aguardar mais
36 alguns dias para ver se o conselho recebe respostas dos ofícios encaminhados, as conselheiras
37 Karen, Luciana e o conselheiro fiscal Flavio votaram contra, e as conselheiras Rosangela, Carla,
38 Carla Bruna e Giselda votaram a favor de encaminhar para o ministério público, neste momento’
39 A presidente como só vota em caso de empate não votou. Ficando 3 votos a favor de se aguardar
40 20 dias e 4 votos a favor de se encaminhar denúncia ao ministério público imediatamente. Após a ^
41 votação ter sido realizada, houve a chegada e participação do conselheiro Sr. Marco Antonio
42 Bacarin, superintendente, que íoi comunicado pela presidente Ana Cristina, da votação e da
43 decisão anteriormente realizada, reafirmando, que por maioria de votos, seria encaminhado oficio íYÍ/

ao Ministério Publico, Câmara de Vereadores e Sindicato. O Conselheiro superintendente
45 manifestou que seu voto era totalmente contrário ao encaminliamento decidido, uma vez que o
46 projeto de lei com plano de amortização a que se refere a presidente, ao fundo de previdência iá
47 inha sido protocolado pelo executivo municipal, mas que foi retirado de pauta da Câmara’de
48 Londrina, e que o projeto foi paralisado a pedido dos próprios servidores e que estão sendo
49 realizados novos estudos pela PML, CAAPSML, e um grupo de Servidores há mais de 60 dias
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50 Reiterou ainda o conselheiro, que esta atitude, contraria o bom senso, uma vez que o governo tem
51 se empenhado e cobrado dos técnicos um estudo com uma opção viável e executável, que
52 contemple os servidores e não comprometa o orçamento da cidade. Contudo, considerando que já
53 havia sido votado, permaneceu a decisão anterior. A presidente diz que no projeto que foi
54 protocolado na câmara no final do ano de 2017, este projeto que foi citado pelo superintendente
55 não havia um plano de amortização de dívida e sim seria aportado o valor que faltasse para fazer a
56 folha de pagamento ficando assim inviável em bem pouco tempo. A presidente afirma ainda que o
57 que prevê a lei 12.481/2016 é um projeto com o plano de amortização e que a administração não
58 está cumprindo a lei. Outro assunto que foi discutido foi a questão do procedimento decorrente de
59 uma plástica que na reunião passada a superintendente em exercício coloca que a comissão havia
60 concluído o estudo e que iria apresentar para as conselheiras na próxima reunião, o
61 superintendente coloca o parecer conclusivo da comissão, dizendo que é ilegal e já foi lançado na
62 fatura da servidora, a conselheira Karen afirma que no conselho passado foi solicitado para ser
63 apurado responsabilidades, e que não foi feito e sim reenviado para o conselho administrativo
64 novamente. Karen coloca que a justificativa está que não tinha como saber no primeiro momento,
65 mas que após a liberação tinha como tomar conhecimento, a conselheira Luciana coloca que deve
66 ser orientado o servidor que faz as conferências das contas. Em seguida passou-se a discutir os
67 recursos, o recurso 1156/2018 ACLASTA indeferidos com voto contrário das conselheiras Carla
68 Adriana Bruna e Carla Adriana Casaca. Com relação ao recurso 1258/2018 o conselho manteve o
69 indeferimento, a conselheira Carla Adriana Bruna vota pelo deferimento. Requerimento n°
70 1130/2018 -Solicita reembolso de despesas médicas- aplicação de medicamento ACLASTA -
71 indeferidos com voto contrário das conselheiras Carla Adriana Bruna e Carla Adriana Casaca.
72 Karen e Luciana precisaram se ausentar, a presidente confirma o quórum da reunião ficando neste
73 momento 5 conselheiros presentes, confirmado o quórum continua a reunião. A presidente
74 questiona o superintendente sobre a equipe para discutir o projeto, conforme foi acordado em
75 reunião do conselho anteriormente, estão sendo escolhidos alguns nomes entre servidores, para
76 comporem uma equipe para discutir o assunto , e que o próprio conselho ficou de apresentar
77 também alguns nomes, comentou também que o projeto deve ser enviado pelo Governo a Câmara
78 Municipal, logo após as eleições. A conselheira Carla Casaca afirma que está semana o BENNER
79 deu problema e que a mesma foi a mais prejudicada, todos os dias o computador da outra 

servidora do atendimento deu problema sobrecarregando assim a servidora Carla, a conselheira
81 diz que foi solicitada a inclusão de todos os pedidos médicos que deverão passar para a auditoria
82 no SEI para ter transparência e com o esta inclusão no SEI, aumentou muito o serviço não sendo
83 possível a conclusão do mesmo no horário de trabalho, este procedimento acabou dobrando o 

serviço da emissão de guias, na segunda feira deu problema no BENNER, não vai dar tempo de
85 colocar os processos no SEI, a conselheira coloca que fazer o trabalho de implantação do SEI é

um trabalho maior e que os servidores do atendimento não vão dar conta. O superintendente 
87 questiona se com liberação de hora extra auxiliaria para desafogar. Carla afirma que pode ser hora 

extra ou com a liberação de mais um servidor, para fazer o trabalho de implantação do SEI no 
horário de trabalho não está dando conta e se com hora extra daria para fazer, Carla diz que ou^

Qi servidor. O superintendente coloca se o trabalho será um
91 trabalho constante, Carla coloca sim, pois será colocado no SEI tudo que vai para auditoria, e que ,
92 a maioria das guias liberadas na CAAPSML vão para a auditoria. O superintendente coloca que ±
93 tem escutado que todas as ferramentas que estão sendo colocadas facilita o trabalho do servidor. ^

Rosangela coloca que o BENNER é um sistema da CAAPSML e o SEI é um sistema da
a mimstraçao. A presidente afirma que queria uma reunião com o credenciamento e uma reunião 

96 com a diretoria de saúde, a conselheira Rosangela se coloca a disposição de ir ao instituto do
98 tentativa de fazer contato com os médicos e resolver o problema do não credenciamento
99 Ítá ° conselho gostaria de saber como

es a sendo feito este contato para resolver o problema dos credenciamentos. O superintendente
hcitou a presença do Bruno e do Cleber para solucionar dúvidas quanto aos problemas com o \

faltando documentação, só ^
documentarã^o^^R'' exatamente para evitar processo em andamento faltando
documentação, Bruno coloca que o instituto do câncer protocolou
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documentos, Bruno afirma que todo ano o instituto do câncer vem com a lista completa, o Cleber 
coloca que a lista está atualizada, Bruno diz que já falou para o instituto do câncer para 
providenciar os documentos que estão faltando para credenciar o ambulatório. A sugestão é fazer 
um por especialidade e fazer o credenciamento. A presidente coloca se a CAAPSML pode fazer 
uma ata credenciando os profissionais do instituo do câncer que Já entregaram a documentação, 
Cleber coloca que vai entrar em contato com o instituto do câncer, para credenciar os que já tem a 
documentação e que a qualquer momento pode credenciar outros profissionais. A presidente foi 
ver com a diretora de saúde a possibilidade da presença na próxima reunião o que foi confirmado 
a presença da Terezinha na reunião do dia 19 de setembro às 9 horas. Em seguida a presidente 
para tudo e constar nada mais havendo a tratar Eu Ana Cristina Pialarice Giordano secretária ad 
hoc, lavrei, dato e assino a presente ata, juntamente com os demais presentes.
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